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ЗАТВЕРДЖЕНО                                       ВВЕДЕНО   В   ДІЮ   

Протокол  Вченої  ради                            Наказ   в.о.   ректора   Університету            

«19»   травня   2021   р.,   №   1                «21»   травня   2021   р.,   №   362        

         

ПОЛОЖЕННЯ 

про   науково-методичну   комісію                                          

факультету,   інституту        

на   присвоєння   вчених   звань 

науково-педагогічним   і   науковим   працівникам  

Полтавського   державного   медичного   університету 

 

І.  ЗАГАЛЬНІ   ПОЛОЖЕННЯ 

1.1. Положення про науково-методичну комісію факультету, інституту 

Полтавського державного медичного університету розроблено на основі 

нормативних і розпорядчих документів Кабінету Міністрів України та 

Міністерства освіти і науки України, які регулюють питання атестації 

науково-педагогічних/наукових   кадрів   вищої   кваліфікації. 

1.2. Це Положення визначає порядок об’єктивної оцінки критеріїв 

професійного рівня науково-педагогічної або наукової діяльності  

працівників Університету до присвоєння вченого звання професора, доцента, 

старшого  дослідника.     

1.3. У своїй роботі науково-методична комісія факультету, інституту 

Полтавського державного медичного університету керується Законом 

України «Про вищу освіту», Законом України «Про освіту», Законом України 

«Про наукову і науково-технічну діяльність», нормативно-правовими 

документами Уряду України, Міністерства освіти і науки України та 

Статутом  Полтавського  державного  медичного  університету.  

1.4. Науково-методична комісія є постійно діючим органом, яка формується 

із висококваліфікованих представників вченої ради факультету, інституту 
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Полтавського державного медичного університету (професорів та доцентів) 

із урахуванням специфіки їх спеціалізації, що надає можливості реальної 

оцінки діяльності і досягнень здобувачів вченого звання професора,           

доцента.        

1.5. Роботу науково-методичної комісії факультету, інституту Полтавського 

державного медичного університету очолює її голова, який, як правило, є 

деканом факультету, директором/керівником інституту. У разі його  

відсутності  засідання  комісії  проводить  його  заступник.  

До складу науково-методичної комісії може входити секретар                    

вченої ради факультету, інституту Полтавського державного медичного 

університету та не менш як 7 кваліфікованих науково-педагогічних 

працівників різної спеціалізації, які мають великий досвід навчально-

методичної, науково-практичної, лікувальної, виховної та організаційної  

роботи,  які  персонально  затверджуються  строком  на  5  років.   

1.6. Науково-методична комісія  створюється в рамках факультету, інституту 

Полтавського державного медичного університету з метою об’єктивного 

розгляду, обговорення і аналізу представлених здобувачем матеріалів 

атестаційної справи і звіту про всі види діяльності на посаді та надає свої 

рекомендації Вченій раді Університету щодо присвоєння (або не присвоєння)  

йому  вченого  звання  професора,  доцента.   

1.7. При присвоєнні вченого звання старшого дослідника науковому 

співробітнику Науково-дослідного інституту генетичних та імунологічних 

основ розвитку патології та фармакогенетики Полтавського державного 

медичного університету, наказом ректора Університету створюється 

одноразова науково-методична комісія із досвідчених і висококваліфікованих 

науково-педагогічних/наукових працівників Університету за профілем 

роботи здобувача (не менш ніж шість осіб та призначеного секретаря комісії, 

що веде протокол засідання), які  на підставі атестації Атестаційною 

комісією та зборів співробітників Науково-дослідного інституту генетичних 

та імунологічних основ розвитку патології та фармакогенетики Полтавського 
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державного медичного університету надають кожен особистий відгук щодо 

практичної значущості наукових і науково-практичних розробок із 

наступним об’єктивним висновком діяльності здобувача відповідно до його  

атестаційної  справи.   

1.8. У своїй роботі одноразово створена науково-методична комісія при 

присвоєнні вченого звання старшого дослідника науковому співробітнику 

Науково-дослідного інституту генетичних та імунологічних основ розвитку               

патології та фармакогенетики Полтавського державного медичного 

університету керується у відповідності до всіх пунктів цього                

Положення.        

1.9. Засідання науково-методичної комісії факультету, інституту 

Полтавського державного медичного університету провадяться                                       

з дотриманням основних правил цього Положення. Голова комісії забезпечує 

творчу  дискусію  при  обговоренні  матеріалів  атестаційної  справи.  

1.10. Рішення науково-методичної комісії факультету, інституту 

Полтавського державного медичного університету оформлюється  

протоколом  і  затверджується  головою  комісії. 

1.11. Засідання науково-методичної комісії факультету, інституту 

Полтавського державного медичного університету проводяться один раз                

на місяць/або за потребою у звичайному режимі, при наявності не менше               

2/3   її  членів. 

 Рішення приймається відкритим голосуванням і вважається прийнятим, 

якщо за нього проголосувало не менше 50 % присутніх членів комісії. 

1.12. Науково-методична комісія факультету, інституту Полтавського 

державного медичного університету у своїй роботі реалізує покладені на неї 

завдання в тісній взаємодії зі структурними підрозділами Університету 

(Науковий відділ, Навчальний відділ, Відділ освітньо-виховної та 

гуманітарної роботи з молоддю, Відділ моніторингу і забезпечення кості 

освіти  та  інші).  
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ІІ.   ОСНОВНІ   ЗАВДАННЯ   ТА   ФУНКЦІЇ 

НАУКОВО-МЕТОДИЧНОЇ   КОМІСІЇ                          

ПОЛТАВСЬКОГО   ДЕРЖАВНОГО   МЕДИЧНОГО  

УНІВЕРСИТЕТУ 

2.1. Головне завдання науково-методичної комісії факультету, інституту 

Полтавського державного медичного університету, одноразово створеної 

науково-методичної комісії  полягає в реальній оцінці якісних показників 

здобутків наукових і науково-педагогічних працівників Університету щодо 

можливості присвоєння їм вченого звання професора, доцента, старшого 

дослідника  на  рівні  державних  стандартів  вищої  освіти. 

2.2. Науково-методична комісія факультету, інституту Полтавського 

державного медичного університету, одноразово створена науково-

методична комісія вивчає та обговорює рівень відповідності науково-

педагогічного працівника на присвоєння вченого звання згідно нормативних 

документів  (закони,  накази,  положення,  постанови  тощо). 

2.3. Здобувач вченого звання професора, доцента чи старшого дослідника             

за 10 днів до засідання науково-методичної комісії факультету, інституту 

Полтавського державного медичного університету, одноразово створеної 

науково-методичної комісії надає матеріали атестаційної справи, визначені  

діючим  чинним  законодавством.  

2.4. На основі цих документів науково-методична комісія запрошує на своє 

засідання здобувачів вченого звання професора, доцента чи старшого 

дослідника, розглядає представлені ними матеріали атестаційної справи, 

заслуховує звіти, обговорює, дискутує і надає об’єктивну оцінку їх 

навчально-методичної, наукової, лікувальної, виховної, організаційної 

діяльності та готує висновок на Вчену раду Університету про відповідність 

професійного  рівня  претендентів  на  вчені  звання. 

2.5. Порядок денний чергового засідання повідомляється членам комісії та 

здобувачам не пізніше ніж за 10 днів до призначеного терміну засідання                 
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з наданням можливості ознайомлення із атестаційною справою претендентів 

вченого звання. 

2.6. На основі представлених матеріалів атестаційної справи та звіту 

здобувача  науково-методична комісія надає свій висновок Вченій раді 

Університету, яким підтверджується високий науково-методичний рівень 

викладання дисциплін та відповідність професійного рівня здобувача 

заявленому  вченому  званню. 

2.7. З метою підвищення професійної кваліфікації науково-педагогічних 

працівників науково-методичній комісії може бути надано право розробити 

додаткові рекомендації з надання консультативно-експертної допомоги 

здобувачам щодо оптимізації організації і забезпечення нових освітніх та 

інформаційних  технологій  в  своїй  діяльності. 

2.8. Науково-методична комісія факультету, інституту Полтавського 

державного медичного університету, одноразово створена науково-

методична комісія має право запрошувати на свої засідання для розгляду 

окремих питань матеріалів атестаційної справи здобувача (звіту, списку 

праць, рішень кафедри, структурного підрозділу тощо) завідувачів 

відповідних кафедр, керівників структурних підрозділів та інших науково-

педагогічних  працівників  Університету, а також висококваліфікованих 

фахівців відповідної кваліфікації інших закладів вищої освіти або наукових 

установ.                     

2.9. Для уникнення необ’єктивного розгляду питання чи упередженого 

прийняття рішення, коли у членів науково-методичної комісії факультету, 

інституту Полтавського державного медичного університету існує конфлікт 

інтересів, вони повинні перед засіданням комісії заявити про це і не брати  

участі  у  розгляді  зазначеного  питання. 

2.10. Науково-методична комісія факультету, інституту Полтавського 

державного медичного університету, одноразово створена науково-

методична комісія, розглянувши матеріали атестаційної справи, прослухавши 

звіт науково-педагогічного, наукового працівника з проведенням 
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обговорення і дискусії, може надати Вченій раді Університету висновок                 

про недостатність чи невідповідність професійного рівня здобувача                          

з пропозицією доопрацювати атестаційні матеріали на присвоєння вченого 

звання, призначити термін виконання та повторно запросити його на своє 

засідання.  

2.11. Науково-методична комісія факультету, інституту Полтавського 

державного медичного університету у своїй роботі підпорядковується   

вченій раді цього факультету, інституту із щорічним звітом про свою  

діяльність  на  його  засіданні.  

 

 

 

РОЗРОБЛЕНО: 

 

Вчений   секретар                                                                                                            

В.   Філатова 

 

 

 

 

 

 


